

Цена 20 коп.

НАРКОМРЫБПРОМ СССР ГЛАВРЫБСБСТВО



ВИТАМИННЫЙ ЭМОРОВАННЫЙ

“ОСВЕЖАЮЩИЙ”

НАРКОМПИЩЕСТВОМ СССР
ГЛАВПАРФНОМЕР



Мосбюлгизлит № В 7-5440-30

Тираж 20 000

Типография имени Воровского, Москва, ул. Дворянская, 18 Г. Н. 1942

ВСЕСОЮЗНЫЙ КОМИТЕТ ПО ДЕЛАМ ФИЗКУЛЬТУРЫ И СПОРТА при СНК СССР

22
июля



ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН
„ДИНАМО“

ПРОГРАММА

ФУТБОЛ

ПЕРВЕНСТВО СССР 1939 года

1-ая группа

„ДИНАМО“ 2
(ТБИЛИСИ)

„ДИНАМО“ 3!
(МОСКВА)

Классическая победа
Чохадзе! 15 Гами — 0:2 олимпийский чемпион Чубриков! Динамо амурское! 1:0

СОСТАВЫ КОМАНД:

«ДИНАМО» (Тбилиси)

Форма: футболки белые с синей полосой, трусы белые

Тренеры—А. А. СОКОЛОВ и Заслуженный мастер спорта М. П. БУТУСОВ

Капитан команды—ШАВГУЛИДЗЕ

А. Дорохов

Ш. Шавгулидзе, Г. Гагуа

В. Джорбенадзе, Б. Фролов, Г. Чалидзе

Г. Джеджелава, М. Бердзенишвили, Б. Пайчадзе, В. Бережной, Т. Гавашели

В. Семичастный

А. Назаров, М. Якушин,

В. Трофимов

Лев Гомиашвили, А. Чачалин, А. Чернышев, А. Лапшин

А. Рамин, В. Радионовский

Е. Фомин

Капитан команды—ИЛЬИН

Тренер команды—В. П. ТЕТЕРИН

Форма: футболки синие с белой полосой, трусы белые

«ДИНАМО» (Москва)

Матч судит судья Всесоюзной категории А. И. Щелчков (Ростов)

ВОЗМОЖНЫЕ ИЗМЕНЕНИЯ В СОСТАВАХ КОМАНД СЛУЧАЙТЕ ПО РАДИО ПЕРЕД МАТЧЕМ

Сегодня, встречей динамовцев Тбилиси и Москвы, начинаются игры второй половины первенства СССР по футболу. Большинство команд, участвующих в разыгрывании, прошли первую половину на прежнем пути. Уже после первых пятнадцати игр определилась группа лидеров. Ее составили: «СПАРТАК», московское «ДИНАМО», сильно проигравший «ТРАКТОР», национальный единственный ассоциации «СПАРТАКУ», курумакиане грающий по сравнению с сезоном 1958 года «ЛОКОМОТИВ» и ЦДКА. Эти пять команд возглавляют сейчас таблицу разыгрывания.

Дальше идут команды, имеющие примерно одинаковое положение. Это—тбилисское «ДИНАМО», прекрасно начавшее сезон и серьезно претендующее на лидерство, но в результате несколько неожиданной прогремевшей, отложившейся от команды—лидеров, ленинградское «ДИНАМО», грающее пока что ниже своих больших возможностей, динамовцы Кисловца, «СТАХАНОВЦЫ», и деревенские «МЕТАЛЛУРГИ» и «ЭЛЕКТРИКИ».

В группу «занудчиков» вошли «ТОРИПЕДО», одесское «ДИНАМО» и «СТАЛИНЦЫ».

Лидер первенства «СПАРТАК» в прошедших играх пропустил в свои ворота меньше мячей, чем любой из остальных участников первой группы. У команды очень сильны защитные линии, которые и удержали «СПАРТАК» лидером первенства. Нападение, при всем своем хорошем классе, все же играет сейчас недостаточно слаженно, а подчас и нерезультативно.

«ТРАКТОР» зарекомендовал себя, как серьезный претендент на классическое место. Прочими успехами молодой команды в большой сложности всех лежит и быстрое, остро, атакующее нападение. «ТРАКТОР» имеет такие нападающие, как ПОНОМАРЕВ и ПРОВОРНОВ, чье креатив, «звериная» игра из матча в матч вызывает застуженные головы.

Состав московского «ДИНАМО» основательно изменился за счет переходящих способной молодежью, от лично покинувшие «старичков» команды. Сейчас московские динамовцы играют очень скромно тактически и очень ровно во всех линиях. Особенно надо отметить нападающих. Они забыли за двадцать матчей — 30 голов. Это пока что рекорд для команды первой группы. Результат следящий, являющийся показателем того разнообразия комбинационной игры, которую видят во всех матчах московского «ДИНАМО». Нападающие, не струят свою атаку на американском ударе, какого любят определенного игрока. Каждый из нападающих быть по порогам тогда, когда это требуется тактической обстановкой и в этом большая сила московского «ДИНАМО».

Очень хорошо прошла первую половину первенства «ЛОКОМОТИВ». Защитные линии команды только в некоторых исключительных матчах работали выше своих возможностей. Вообще же дорога к воротам «ЛОКОМОТИВА» закрыта очень надежно. Линия нападения знает секреты комбинационной игры, что дает очень положительные результаты. Если «ЛОКОМОТИВ» сохранит свою тенденцию форварда, то у команды все шансы для занятия бронзового места.

ЦДКА, начавшее сезон серий победительских побед, к концу первой половины несколько ухудшило свое положение. Основной недостаток команды в том, что игра нападения строится в основном на одном ФЕДОТОВЕ. Этот же игрок, при всем своем классе, один не в состоянии пребывать защитные линии противника.

Тбилисское «ДИНАМО», в этом сезоне усиленное новыми игроками, физически отставшее подготовленностью, отставшее от большой энергии и быстротой, все же потерпело ряд неудач на выездных. Основная причина — преобладание тактической игры в линии нападения.

Недостаток в тактической работе нападения объясняют и выезды киевского «ДИНАМО». Команда прогрессирует даже «звериные» матчи, несмотря на очень высокий технический уровень, на креатив, статьи самой игры. Тактические недостатки в игре нападения киевской (основной) — это пассивность на штрафной площадке, надо сказать, будут исправлены. Иные команды, трудно рассчитывать на серьезный успех во второй половине первенства.

Несколько слов о командах, заменивших таблицу. Плюс прошло одесское «ДИНАМО», вследствие на то, что имеет малозадачную состава игроков. И здесь одна из основных причин неудач — запоздалое продвижение к воротам противника, разбросанность игрей всей линии и редкие удары по воротам. Но показали своих зоркоходных качеств «ТОРИПЕДО». Команде предстоит упорная борьба за сохранение места в первой группе. «СТАЛИНЦЫ», вступивший в календарь несколько позже других, начале сезона плохо, но сумел выправиться и за последние матчи команда заняла свою вторую линию, при нескольких победах, не потерпев ни одного поражения.

В сегодняшней встрече двух, несколько различных по стилю команд — московского и тбилисского «ДИНАМО», является подготовленность их к дальнейшим ответственным матчам второй половины первенства. Поражение — это безвозвратно потерянные очки, так как больше в этом сезоне команды не встретятся.